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A hatos bizottság megkezdte 
Szeged város költségvetésének tárgyalását 

(A Délmagyarország munkatársától.). A város 
Jövő évi költségvetésének tárgyalását kedden kezdte 
meg Budapesten, a belügyminisztériumban az erre 
a célra alakított hatos bizottság. A tárgyaláson 
a város képviseletében dr. Pálfy József polgár, 
mesterhelvettes, Rack Lipót pénzügyi tanácsnok 
és Scaltfty Sándor főszámvevő vesznek részt, akik 
elutazásuk előtt alaposan megtárgyalták a hely-
zetet dr. Somogyi Szilveszter polgármesterrel. Ere-
detileg ugy volt, hogy dr. Somogyi Szilveszter sze-
mélyeden is résztvesz ezen a város szempontjából 
rendkivül nagyfontosságú tárgyaláson, mivel azon-
ban egészségi állapota még nem kifogástalan, or-
vosaí tanácsára lemondott tervéről és a polgár-
mesterhelyettest küldötte fel Budapestre. A pol-
gármester különben szerdán megkezdi öthetes sza-
badságát és Budapestre utazik. Szabadságának 

nagyrészét Balatonfüreden fogja eltölteni. 

A belügyminisztériumban tárgyaló hatos bízott-
ság először a vármegyék költségvetését vizsgálta 
felüt és most kezdte meg a városok költségvetésé, 
nek tárgyalását. A városok első csoportjába ke-
rül Szeged, Sopron és Baja, de hogy milyen sor-
rendben veszik elő ezeket a városokat, azt a bizott-
ság állapítja meg, az pedig, hogy mennyi ideig tart 
egy-egy város költségvetésének letárgyalása, tel-
jesen bizonytalan. 

Dr. Somogyi Szilveszter ugy nyilatkozott a Dél-
magyarország munkatársa előtt, hogy meggyőződése 
szerint a hatos bizottság nem fog lényegesebb vál-
toztatásokat kivánni Szeged költségvetésén, mi-
után a költségvetést a takarékossági szempontok 
alkalmazásával állították össze. 
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Több, mint 30.000 pengő veszteség érte a várost 
az aszfaltjavitási munkálatok halogatása miatt 

(A Délmagyarország munkatársától.) A 33-as bi-
zottság, a 6-os albizottság, maga a parlament is, 
külön a belügyminiszter, a kereskedelmi minisz-
ter, a racionálizálásí kormánybiztos, a népszö-
vetségi delegáció, a takarékossági bizottságok és 
még elszámolhatatlanul sok bizottság, intézet, hi-
vatal foglalkozik a közigazgatás egyszerűsítésével, 
• z ügyintézés gyorsításával, a mindent megemésztő 
adminisztrációs" költségek csökkentésével. A nagy 
buzgalomnak eddig látható és kézzel fogható ered-
ménye alig van, sőt egyre-másra adódnak olyan 
tünetek, amelyek azt bizonyítják, hogy az akta. 
intézés terén még mindig a régi, a táblabiró-
korszakból Ittfelejtett »ráérünk«-politiki érvényesül. 
Hogy azután ez a politika milyen mérhetetlen ká-
rokat okoz, az egészen más lapra tartozik, azt 
az adófizető polgárok érzik csak meg. 

A legjellemzőbb példája ennek a rendszernek az, 
ami a hallattanul elrongyolódott szegedi aszfalt-
burkolatok körül történt. Rövidesen egy esztendeje 
lesz, hogy a közgyűlés a korábban megtartott 
versenytárgyalás eredményeként megbízott egy vál-
lalkozót az aszfaltjavitási munkálatok elvégzésével. 

A munkálatok programjába harmincegy olyan 

Karácsonyi aíándtknofc alkalmas kezdeti lerítok, pír-
nak. rendkvBI divatos b u z s d k l s d r k i b l , tráso»-

tcaloiasscfjl stb. magyaros hímzés mintákkal. 

Díjtalanul megtanítjuk önt e munkák kiszités-
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szegedi ucca és tér került, amelynek sttrgós rendbe-
hozását többek között már az életbiztonsági szem-
pontok is megkövetelték, mert a kigödrösödőtt 
rongyos burkolatok a jármüveket minden pillanat-
ban a tengelytörés; a benne ülőket pedig a nyak-
törés veszedelmével fenyegették. 

A közgyűlésnek ezt az első határoiatát a belügy, 
miniszter különböző formahibák miatt negyedéves 
gondolkozás után megsemmisítette és uj verseny-
tárgyalást rendelt el. A második versenytárgyalást 
már nagyobb körültekintéssel és pontosan a mi-
niszter kívánsága szerint tartotta meg a város. 
A közgyűlés ismét határozott és ismét az első 
vállalkozót, a budapesti Hirsch Mihály-céget bizta 
meg a munkával, csakhogy a miniszter kívánságai 
szerint módosított vállalati feltételekkel. 

Mindenki szentül hitte, hogy most már nem 
tesz akadálya a közgyűlési határozat gyors jóvá-
hagyásának és az egyre jobban rongyosodó aszfalt-
burkolatokat még ebben az évben rendbehozat, 
hatja a város. Teltek, multak azonban a hetek 
és a hónapok, a város hatósága egyTe sürgette 
a jóváhagyást és a sürgetésre felküldött lisztviselők 
mindig komolyabb és komolyabb ígéretekké tér-
tek vissza, de a jóváhagyás mind a mai napig 
sem érkezett még le. 

Legutóbb dr. Pálfy József polgármesterhelyettes 
kilincselte végig az illetékes minisztériumokat, mi-
vei azonban látta, hogy Ígéretnél többet nem 
kaphat, külön tárgyalt a vállalkozóval és megálla-
podott vele abban, hogy függetlenül a kormány-
hatósági jóváhagyástól, a városi hatóság felelős-
ségére még karácsony előtt megkezdi a legsürgő-
sebb aszfaltjavitási munkálatokat. A mérnöki hl-
vatal össze is irta azokat a nagyobb forgalmú 
uccákat, amelyeknek rendbehozása már halaszt-

hatatlannak bizonyult. A kimutn'ás szerint a Fe-
ketesas-ucca, a Tisza Lafos.körut, a Kelemen-ucca, 
a Zrinyi-ucca, a Somogyi-ucca és a Kálvária-ucca 
kijavítására került volna igy sor először. A vál-
lalkozó le is küldte Szegedre egyik szakértő tiszt-
viselőjét, aki felvételezte a munkálatokat, mivel 
azonban tnlkorán köszöntött be a fagy. a munka 
megkezdését Ismét el kellett halasztani. Az erő-
sebb fagyok ugyanis lehetetlenné teszik a beton, 
munkákat. 

Valószínű ezek után, hogy a sürgős, a halaszt, 
hatatlannak minősitett aszfaltjavitási munkálatok 
csak a tavasz felé indulhatnak meg. A késedelem 
következtében pedig a szakértek számítása szerint 
eddig több, mint harmincezer pengő kár érte már 
a várost, mert a munka kiadása, illetve a közgyűlés 
határozatának meghozatala óta a rongyos burko-
latok továtb rongyolódtak, azon a helyen, ahol 
annakidején csak jelentéktelen repedés volt, ma 
már széles gödör tátong és az aszfaltburkolaton 
kivül tönkrement az úttest betonalapzata ts. A téli 
időjárás pedig tovább folytatja ezt a rombolást 
és könnyen megtörténhetik, hogy az a munka, 
amely a nyáron 180.000 pengőbe került volna, a 
jövő nyáron ennek a kétszeresét is felemészti. 

A karácsonyi piac 
(A Délmagyarország munkatársától.) A karácso-

nyi piacon nagy a kereslet 

baromfiban. 

Hatalmas tételek kerülnek be a tanyákról, de ha 
kétszer annyit hoznának be, az is el kelne. Az árak 
— mint ilyenkor mindig — emelkedő tendenciát 
mutatnak. A piaoon a pulyka a legnagyobb ur, 
kilójáért 1.80 pengőt is elkérnek, de egy-egy szé-
pen kihizott kanoulyka kilójáért 2 pengőt is kell 
fizetni 

A hizott liba kilója 1.30—1.40 pengő között 
mozog, a kacsáé 1.30 pengő. Feltűnően szép ki-
hizott példányok kerültek forgalomba. A csirke 
párjának ára 1.80 és 4 pengő, nagyság szerint.. 

A friss tojás darabja 12 fillér, de a »meszes< 
tojást 10 fillérért árusítják. A közönség természe-
tesen inkább a friss áru iránt érdeklődik, bár 
sok a panasz a tojás drágasága miatt. 

A hsai-

árak az elmúlt hónapokhoz viszonyítva lényege-
sen csőkkentek. Karácsony táján mindig nagy * 
kereslet halfélékben. Szombaton még nem volt 
nagy forgalom, erre a hétre várják az élénkebb, 
üzletet. Az árak: harcsa 2.50, ponty 1.40, csuka 
180, kárász 1.60. Lényegesen drágább a vágott, 
áru. A vágott ponty kilója 2.50, a vágott harcsáé 
4.50. A halárak még most is lefelé tendálnak 
és valószínűleg a jövő héten további 10—20 száza-
lékos eséssel is lehet számolni 

Élénk a kereslet a karácsonyi 

gyümölcsökben. 

A főcikk az a/ma, amely nagy tételekben került 
a piacra. A kommerzárunak számitó pogácsa-
alma 50—60 filléres árért volt kapható kilogra. 
monként. A finomabb almák, mint a belflör, a 
Jonathán, a kanadai ranett stb. 1 pengős árak 
körül mozognak. Sok a dió, amelyért minőség 
szerint 70 fillértől 1 pengőig terjedő árat kérnek. 
Legjobban a papirliéju diót keresik, ezért meg-
fizetik az 1.20-as árat is. 

E (szörnyülködve értesült a közönség a 

karácsonyfák 

árának horribilis emelkedéséről. A vevők elkese-
redve ácsorogtak a karácsonyfapiacon, ahol a mult 
éveihez képést katasztrófális arányokban csappant 
meg a kereslet Az érdeklődők ijedten szalad-
nak el, mihelyst meghallják az árakat. Maguk az 
árusok mondották, hogy olyan fáért, amelynek az 
éra a mult évben 3 pengő volt, most kénytelenek 
9 pengőt kérnL Tehát kétszáz százalél kd emel-
kedett a karácsonyfa ára! 
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